

「平成 24 年 3 月期中間決算資料」の訂正について

平成 23 年 12 月 19 日
株式会社日本政策投資銀行

当行は、下記の通り「平成 24 年 3 月期中間決算資料」を訂正いたしましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所は 線で示しております。

訂正箇所 3 ページ ○その他決算説明資料（平成 24 年 3 月期中間期）
（参考②）資金調達残高【単体】

【訂正前】

	平成22年9月末	平成23年3月末	平成23年9月末
資金調達残高	126,479	122,063	124,043
財政投融资	73,274	70,257	67,708
うち財政融資資金*1	50,596	48,665	46,668
うち政府保証債(国内債)*2	10,848	10,330	10,630
うち政府保証債(外債)*2*3	11,830	11,261	10,409
財投機関債*2*3	11,770	11,570	9,920
社債(財投機関債*2*4)	2,784	3,166	4,563
借入金	38,650	37,025	41,817
うち日本公庫より借入	32,742	30,357	33,278
寄託金	53	43	34

*1 簡易生命保険資金借入金、産業投資借入金を含んでおります。

*2 債券は額面ベースとなっております。

*3 外貨建て債券のうち、振当処理の対象とされている債券につきましては、取得時点の為替相場による円換算額にて円貨額を計算しております。

*4 株式会社化以降の発行分であります。

【訂正後】

	平成22年9月末	平成23年3月末	平成23年9月末
資金調達残高	126,532	122,063	124,043
財政投融资	73,274	70,257	67,708
うち財政融資資金*1	50,596	48,665	46,668
うち政府保証債(国内債)*2	10,848	10,330	10,630
うち政府保証債(外債)*2*3	11,830	11,261	10,409
財投機関債*2*3	11,770	11,570	9,920
社債(財投機関債*2*3*4)	2,784	3,166	4,563
借入金	38,650	37,025	41,817
うち日本公庫より借入	32,742	30,357	33,278
寄託金	53	43	34

*1 簡易生命保険資金借入金、産業投資借入金を含んでおります。

*2 債券は額面ベースとなっております。

*3 外貨建て債券のうち、振当処理の対象とされている債券につきましては、取得時点の為替相場による円換算額にて円貨額を計算しております。

*4 株式会社化以降の発行分であります。

以 上